



Posudek vedoucího diplomové práce

Fakulta:	Fakulta rybářství a ochrany vod
Ústav:	Výzkumný ústav rybářský a hydrobiologický
Student:	Bc. Jan Watzek
Studijní obor:	Zootechnika-Rybářství
Název diplomové práce:	Produkce plůdku ročka parmy obecné v intenzivních podmínkách přes zimní období
Vedoucí diplomové práce:	doc. Ing. Pavel Kozák, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cílem diplomové práce bylo zpracovat literární rešerši zaměřenou na problematiku reprodukce a odchov plůdku říčních druhů ryb se zaměřením na parmu obecnou a dále se podílet na odchovu plůdku ročka parmy obecné v intenzivních podmínkách přes zimní období v experimentálních i v provozních podmínkách.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový postup řešení byl zvolen správně. Zvolené téma bylo součástí výzkumného projektu podporovaného v rámci Pilotních projektů OP Rybářství a řešeného kolektivem pracovníků VÚRH ve spolupráci s Rybářstvím Mariánské Lázně s.r.o. Diplomát se na řešení aktivně podílel.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor použil v rámci literární rešerše dostatečný počet aktuálních literárních zdrojů a to jak domácích, tak i zahraničních.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Autor dodržel citační normu. V seznamu literatury jsou pouze drobné formální chyby.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Formálně je práce v pořádku. Drobnou výhradu mám pouze k označení a číslování obrázků. Jako obrázek 1 je označen graf. Fotky v příloze by dle mého názoru měly být číslovány od 1. Popisy fotek jsou nepřesné, málo konkrétní.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Všechny cíle práce byly úspěšně splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: V závěru práce jsou výsledky vhodně formulovány a zároveň naznačen směr dalšího potřebného výzkumu.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky DP dávají dobrý předpoklad využití v praktickém odchovu plůdku parmy.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Lze metodu odchovů plůdku na oteplené vodě přes zimní období aplikovat i u jiných druhů ryb? Pokud ano, u kterých druhů je metoda využitelná a perspektivní?

Otázka 2: V závěru práce zmiňujete důležitost velikostního třídění ryb a neprobádanost v této oblasti. Můžete tento problém blíže osvětlit?

Datum: 21. 05. 2012

Podpis vedoucího diplomové práce:

